



Dovolte mi popřát Vám do nového roku hodně úspěšných projektů, ale i úspěchy v osobním životě a hlavně zdraví.

## Co chystáme a co proběhlo

V prosinci proběhla přednáška o **Vikingských principech v managementu**. Tato přednáška vás provedla historií vikingských tradic a zákonů i tím, jak mohou tyto starověké hodnoty posloužit jako inspirace pro moderní podnikatelský svět. Akce byla on-line a bylo nutno její termín přeložit. Pro ty, jimž nový termín nevyhovoval, nabízí Jarda Bárta náhradní termín dne **11. ledna** od **17:30**. Už teď se můžete hlásit a přednáška se uskuteční pouze budou-li zájemci.

V lednu budeme diskutovat na zajímavé téma **Měření softwarového vývoje**. Je to proces shromažďování a analýzy dat o softwarovém projektu za účelem sledování jeho pokroku a výkonu. Metriky pak lze použít k měření různých aspektů projektu, včetně času, nákladů, kvality, produktivity a účinnosti. Není pochyby že to je důležitý nástroj pro management i pro tým, protože poskytuje informace pro zlepšení procesu vývoje a k zajištění toho, aby projekt byl dokončen včas a v rámci rozpočtu. Jaké s ním máte zkušenosti? Co by vás zajímalo zjistit od ostatních? Je to téma diskutované v prostředí Projektového Undergroundu poprvé a věříme, že bude atraktivní pro mnoho projektových manažerů. Diskuze proběhne ve čtvrtek **25. ledna** od **17:30**, a to ve firmě Vodafone na náměstí Junkových 2, u metra Stodůlky. Nezapomeňte poslat otázku a přijďte diskutovat!

Význačné datum 29. únor, které je jen jednou za čtyři roky, využijeme pro přednášku o sociálních dovednostech v PM. Musíme pracovat s různými lidmi, včetně kolegů, podřízených, zákazníků a dalších zainteresovaných stran. Schopnost efektivně komunikovat, budovat vztahy a řešit konflikty je proto pro náš úspěch i pro úspěch projektu klíčová. Rozvinuté sociální dovednosti nám pomáhají v práci a zvyšují šance na úspěch. Přednáška vyjde z knihy „Jak jsem potkal programy“. Autor na ní shrne konkrétní tipy a triky, především jak rychle odhadnout partnera v jednání a jak jej motivovat. Soustředíme se na typický průběh vyjednávání, jak se na něj připravit a hlavně jak co nejrychleji odhadnout protivníka. Také si povíme o metodě bálintování, která se osvědčila v situacích, kdy některý člen týmu byl „nečitelný“ a nebyla jasná motivace jeho činů. Jedním způsobem rozvoje je nácvik těchto dovedností v praxi. K tomu bude příležitost na diskuzi a networkingu na závěr.

Brzy nato, již 7. března, vás zveme na diskuzi na téma Kvalita řízení projektu. To je míra, do jaké jsou procesy řízení projektu navrženy, implementovány a udržovány tak, aby produkovaly výsledky, které splňují požadavky zainteresovaných stran. Je tedy ve vztahu k „Fitness for use“. Této kvalitě řízení projektu bychom se na této schůzce chtěli věnovat. Zatím vždy v našich diskuzích

### Obsah

\* Co chystáme a co proběhlo

\* Přehledný kalendář



převažovala kvalita projektu, tedy míra, do jaké je produkt nebo služba vytvořená projektem v souladu s požadavky zákazníka. Ale o tom to tentokrát nebude! Zaměříme se na procesy řízení projektu. S čím se setkáváte? S čím bojujete? S čím Vám kolegové mohou poradit?

Blockchain nejsou jenom bitcoiny. Pomineme-li zneužívaný buzzword průmyslu 4.0, je to technologie éry digitálního vlastnictví. Je to databáze sdílená ve veřejné nebo soukromé počítačové síti. Budeme se s ní nesporně setkávat stále častěji – jak mezi technologiemi v předmětu našich projektů, tak možná i v projektovém řízení jako takovém. Díky decentralizované povaze blockchainu mohou členové týmu pracovat s aktuálními a ověřenými informacemi, přičemž důležitá je bezpečnost a transparentnost informace. Výhody blockchainu se mohou odrazit i v oblasti sledování dodavatelského řetězce a existují nepochybně i další aplikace. Blockchain je stále relativně nová technologie, ale má potenciál výrazně ovlivnit projektové řízení. Projektoví manažeři, kteří se o blockchain zajímají, budou mít výhodu v tom, že budou připraveni na změny, které přinese. Informace získáme během on-line přednášky s diskuzí dne 11. dubna od 17:30, a to od jednoho z nejpovolanejších. Otto Havle je předseda představenstva a výkonný ředitel firmy ELA Blockchain Services, průkopníka služeb blockchainu. O těžbě bitcoinu se určitě nic nedozvíte, ale o využití v průmyslu, obchodu a službách ano. Nepochybně může být tato přednáška zajímavé nejen pro vás, projektového manažera, ale i vaše technologické kolegy – nezapomeňte je pozvat!

Budeme se těšit na některé z uvedených akcí!

## Přehledný kalendář

	téma	kdy	kde
opakování přednášky	vikingské principy v managementu	11.1.2024	on-line
diskuze	měření sw. vývoje	25.1.2024	Vodafone
přednáška	sociální dovednosti v PM	29.2.2024	OK system
diskuze	kvalita řízení projektu	7.3.2024	O2
přednáška	blockchain	11.4.2024	on-line
diskuze	kreativita a inovativnost projektového týmu		
přednáška	jak se agilita promítá do klasického PM, budoucnost hybridního PM	6.6.2024	ICZ

## Redakční rada

Igor Luhan  
Jan Bartoška  
Stanislav Bílek  
Tomáš Szaszi  
Jiří Svoboda

Projektový  
Underground ©

2023  
www.mypmi.eu